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veket. Tagja volt a kommunistapártnak.

A védők botránya

hogy ő ott lett volna a bécsi köz­
ponti bizottság ülésén, mint a ma 
gyár kommunista ifjúmunkások kép­
viselője, megtagadta a választ.

Szterényi Sándor 
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meggyözödéses kommunista. A rend­
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A kommunista Szántó-Schlezinger Zoltán 
és húsz társuk a statáriális bíróság előtt

velő szövetkezei címen emelt vadai eilenu---- -— -- r ... .. .
A Statáriális bíróság a rendes bírósághoz tette at a unugye nasyon rus&ÍUl Ull .

• ség előtt tett vallomását visszavonja. ”ító|0S(ÍVŰ Az egyik kiránduláson 
Meggyözödéses kommunista. KvÁgi- . a ta“oncoktól a terraészet-szeretetet 
párt 15. szervezetének tagja volt, i hjrde(ö szavalatot hallott. Ez neki, 
később utcai bizalmi lett és.az.volt , kornmiinistljnak fájt és ezért 
a feladata hogy a párt tagjai mun- , beszédet intézett hozzájuk, melynek 
kára serkentse. Azután az ifjú mun- | „sikere“ volt. A központi
kások körében dolgozott. i £izoltságra és a bécsi bizottságra

Elnök: Tehát kommunista propa- > vonalkozó kérdésekre, valamint arra,

o ánrilis 12 Szántó- ellentétben állanak az állam közjogi
április budaoesti rendiével. Foglalkozott a magyar

, Moszkvából indul' ki, a sejtrendszer 
alapján. Magyarországon megalakult 

'• titkosan a kommunistapárt, amely-

jjo társa bünperéndk tárgyalását ma ( 
délelőttfttezdte meg Töreky Géza 
budapesti törvényszéki elnök elnök- f
\'Btabe“ “ 

.adtaphegy a vádlottak ténykedései - «ácskoztak.

Az ügyész lázadás címén emd vádat 
a vádlottak ellen

beláthatja, hogy ez a szervezkedés 
nem vezethet másra, mint rombo­
lásra, pusztításra, anarchiára.

Az összeesküvők tevékenysége 
arra irányult, hogy

Magyarorsiág közjogi rend­
jét eltöröljék és megtámad­

ják a polgári osztályt.
Ezek szeriné a vádlottak cselek­

ménye kimerni a lázadásra való 
szövetkezés tényállását.

_  Akadnak olyanok, — mondotta 
végül, akik a boteevizmust a belső 
poltika vágányaira akarják áásiklatni. 
Véleményem szerint azonban ez nem 
politikai kérdés, mert a bolsevizmus 
elleni küzdelem a civilizáció vedel 
mét is jelenti. Ezzel zárom is elő­
terjesztésem sorát.

Megállapította, 'hogy szervezkedé­
seik célja nem. palitikai párt meg- 
alakiiáia volt, ezért volt szükség 
arra, hogy a vádlottakat a rögtön­
átélő ibíróság alapján vonják felelős 
ségre. A vádlottak ellen lázadás 
címén emel vádat. Hivatkozott a 
komnuMiista kiáltványra, amely erő 
szakot hirdet.

A kommunista párt alosztálya a 
111. internacionálénak, amelynek célja 
a világ munkásosztályát olyan cso­
portosulásokba tömöríteni, amelyek 
fegyveres mozgalmak és erőszak > 
árán is ifelakarják .forgatni a fenn­
álló polgári rendet, az államok köz 
jogi re&ájét és annak romjain egy 
uj társadalmat, a wilág-szovjetet 
akarják megteremteni.

Mindé® józan és .it-élőképes ember

Ezután a vádlottakat az elnök 
intézkedésére, Szántó kivételével, ki- 
vezetik. Vámbéry Rusz’em ügyvéd 
szót emel a statáriális bíróság meg­
alakulása és hatásköre ellen. Ellen 
vetése az, hogy a vádlottak bűn 
cselekménye csupán lázadásra irá 
nyyló szervezkedés, amely nem bűn 
tethető statáriális utón.

Az elnök elutasító végzésének 
kihirdetése után nagy mozgolódás 
támad a védők padsoraiban, majd 
innét is, onnét is, előbb halkan, 
később mindhangosabban élénkülő 
kiáltozások hangzanak :

Jogunk van beszélni!. . .
Tessék hagyni bennünket beszélni. 
Mi is hozzá akarunk szólni.
Amikor az elnök elutasító moz­

dulatot tesz, folyton fokozódó hang­
zavarban rendet akar teremteni és 
már a csengő után nyúl, a védők 
közül többen felugrálnak helyükről 
és kiabálnak :

Törvénytelenség! Nem engedik a 
védelmet szóhoz jutni!.. •

A botrányos jelenet után az elnök 
rendreutasitja a védőket.

— Ne kényszerítsenek engemet 
hangzott keményen az elnök szava —, 
hogy

erélyesebb rendszabályokhoz 
nyúljak.

Egy pillanatig sem fogok habezm. 
Ha tovább is ilyen hangnemben és 
ilyen módon folytatják, a legkemé- 
nyebben járok el önökkel szemben.

Ez az erélyes hang használt. A 
védők lecsendesedtek.

Szántő-Schlesinger és Végi 
István kihallgatása

Az elnök ezután elrendelte Szántó 
kihallgatását, aki nyugodt fölényes­
ség látszatával felelt az elnök kér­
déseire. Meggyözödéses kommunista. 
A bolsevizmus idején,

mint vörös hadseregbeli ez­
redes működött.

Saját elhatározásából jött Pestre, s 
a rendőrség és ügyészség előtt tett 
vallomását visszavonja, mert ezeket 
szerinte azért tette meg, hogy vád- 
lotttársait megkímélje a bántalma­
zásoktól Tagadja, hogy Kun Béiá 
tói kapott volna utasításokat.

Váei István visszavonja vallomá­
sát, mert ezt állítólag kényszerű­
ségből mondta. Szántóval három 
alkalommal beszélt, azonban meg­
állapodásra nem jutottak. Tagadja, 
hogy illegális helyről pénzt kapott

Következő vádlott Lövi Sándor, 
aki kihallgatásának során a rendőr-

I tályharc propaganda. A kommunista Váci Istvan I ifjúmunkások magyarországi szövet- 
® 1 ségének megteremtése é* (lekében haj-

I landó lett volna dolgozni, azonban 
: a Viíg’i-féle fiatal munkások szer­

vezete nem erre a célra szol­
gált. Tagadja, hogy Szántót ismerte 
volna.

A tanoncok ügye Magyarországon 
nagyon rosszul áll*. Nincsenek jel-

Ax ügyész lázadásra 
védőtársai botránya

gandiit fejtett ki?
Ami á Lövinek olyan nagyon

Vádlott: Nem. Ez szociális osz-

A „meggyözödéses kommunisták“ díszes 
gárdája

Szterényi Sándor c * berlini tanfolyamon
rpnd- lett8 volna Ellentétes rendőrségi val, 

örseg^eíött |ett vallomását vissza- lom 
____a, íooo RaIí mnzera Imák banvonja. Az 1922 beli mozgalmakban 
ugyancsak resztvett, azután elmene­
kült és külföldön járt. Franciaország­
ból kiutasították. Majd Bécsbe ment, 
ahonnét visszatért Magyarországba, 
hogy belekapcsolódjon a Vági-féle 
mozgalomba. Tagadja, hogy Becsből 
utasítást kapott volna. A Vági-párt- 
ban marxista propagandát fejtett ki. 
Előadást csak egyszer tartott az 
ifjúmunkások szemináriumában, még 
pedig a kommunista kiáltványról.

Poll Sándor
vádlott elmondja, hogy tagja volt a 
Galilei-körnek és a szociáldemokrata 
pártnak, valamint a Vági-pártnak is, 
ahol agitációs munkát végzett. A 
reedőrségen tett vallomását vissza­
vonja. A kommunista munkában 
Szántóval együtt vett részt.

Zenési János
a következő vádlott Kommunistának 
valja magát, de nem tud arról, hogy 
a kommunisták a sejtrendszerben 
szervezkedtek vo na. Ä rendőrség 
előtt tett val omását visszavonja.

Hunya István
vádlott elmondja, hogy orosz fog­
sága alatt ismerkedett meg a mun­
kásmozgalmakkal s később Vágiék- 
kai, kivált a szociáldemokratapártból. 
Vé’eménye szerint csak ez a párt 
akarta végrehajtani a Marxista el-

Az ügy nem tartozik a
Félórai tanácskozás után vonult 

be újra a bíróság a tárgyalási te­
rembe és Töreky elnök kihirdette a 
bíróság határozatát. Eszerint a tör­
vényszék, mint rögtönitélőbiróság az 
idevonatkozó igazságügyminiszteri 
rendelet 43 § ának 1. pontja alap­
ján kimondja, hogy

az ügy a rögtönitélőbiróság 
elé nem tartozik, 

lomását visszavonja.
Glanz Imre

a következő vádlott. A kommuniz 
mus u án külföldön tartózkodott, 
majd Oroszországba ment, hogy 
megismerje a proletárok igazi hazá 
jat. A munkásszervezeteknél volt 
Oroszországban, de Kun Bélával 
sohasem ta álkozott. A rendőrségen 
tett vallomását visszavonja. Egyéb­
ként meggyözödéses kommunista. 
Elismeri, hogy céljuk a munkásság 
bolsevizálása volt, de a részletekre 
nem hajlandó nyilatkozni

Az elnök ezután a tárgyalást félbe­
szakította és folytatását negyedötre 
tűzte ki.

A délutáni tárgyalás
A következő vádlottak is mind 

feltűnő egyetértéssel vallanak Egy­
től egyig meggyözödéses kommu­
nistának vallja magát. Ezek a vád­
lottak a következők :

Pipicz József, Ehrenreich László, 
Vámos Ilona, Normái Ernő, Kriszl 
János, Nagy Béla, Bleyer József, 
Mala Mária, Suhányi Béla, Rubin 
Lajos, Landauer Árpád. Lakatos 
Vince, Tóth György, Kolosi László, 
Kiss Hugó, Papp Gyula, Boér Fe­
renc, Fusenecker Ferenc, Tirjer 
Miklós, Tisza Antal és Kiss Ferenc.

Ezzel a vádlottak kihallgatását be­
fejezték. Majd félórás szünetet ren 
delt el az elnök.

rögtönitélő bíróság elé
1 az iratokat további eljárás végett a 

budapesti kir. ügyészségnek vissza­
küldi és a terheltek előzetes letar­
tóztatását fenntartja.

A bíróság határozatának indoko­
lása röviden a következő:

Az ügyészség a vádlottakat láza­
dás elkövetésére irányuló szövetke 
zéssel vádolta és ennek alapján 
kéite, hogy a statáriális bíróság
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vonja őket felelősségre. A rögtön­
itélőbiróság úgy találja, hogy ez a 
bűncselekmény nem tartozik a sta­
táriális eljárás hatáskörébe Az ügyész­
ség nem lázadás bűntettével vá­
dolja a vádlottakat, hanem láza 
dásra irányuló szövetkezés bűntet­
tével, tehát nem bebizonyított bűn­
cselekménnyel.

A statáriális eljárásra vonatkozó 
igazságügyminiszteri rendelet a sta­
táriális biróság elé tartozó ügyek 
között nem sorolja fel a be nem 
fejezett szövetkezés bűncselekményét. 1

Borzalmas vasúti szerencsétlenség 
Brünnben 5 halottal és 120 sebesülttel

Prága, április 12. Brünnben nagy­
arányú vasúti szerencsétlenség tör­
tént. A Glazovitzból érkező személy­
vonat összeütközött a brünni pálya­
udvarról kiinduló személyvonattal. 
Az összeütközésnek öt su'yos sérültje 
volt, akik

bele ia haltak sérülésükbe.

A sebesültek száma a százhúszat 
meghaladja.

........ — ■—

Japán általános mozgósításra készül 
a szovjet ellen

London, április 12. A japánok I követ tegnap délután a követség 
magatartása nagy figyelmet érde­
mel, miután minden jel arra vall, hogy

Japánban általános mozgó­
sítást rendelnek el.

A tudósító felveti a kérdést, vájjon 
Oroszországnak szóló nyílt had­
üzenet áll e küszöbön, vagy pedig 
helyi műveletek teszik szükségessé 
a mozgósítást. A levelező úgy véli, 
hogy a legközelebbi hetek igen 
nagyjelentőségű eseményeket fognak 
hozni a távol keleten.

Pekingből jelentik a Daily Te- 
iegraphnak, hogy hir szerint nagy 
japán erősítések érkeztek a mand­
zsudat vasút zónájába.

A helyzet Kínában
London, április 12. Cerny orosz 

A statáriális eljárásról szóló igaz 
ságügyminiszteri rendelet kifejezetten 
rögtönitélő biróság elé utalja a po­
litikai okokból elkövetett gyilkossá­
got, szándékos emberölést, továbbá 
az erre irányuló kísérletet, valamint 
az erre irányuló szövetkezést is, el­
lenben a lázadásra irányuló szövet 

i kézéit nem sorolja fel a bűncselek­
mények között. Mindezen okból a 
rögtönitélő biróság az ügyet a ren­
des biróság elé utalja.

Ezzel az elnök a tárgyalást befe- 
jezeltnrk nyilvánította.

A brünni vasúti szerencsétlenségről 
még a következő részleteket jelentik:

Eddig a katasztrófa öt halottja 
közül háromnak személyazonosságát 
állapították meg. Mindhárom Brünn 
közvetlen közeléből való. A 36 sú­
lyos megsérült utast a brünni or­
szágos kórházba szállították. Ezek 
legnagyobb része is Brünn környé 
kéről való. A többi könnyebb sé­
rülést szenvedett.

szemulyzetével együtt elutazott Pe- 
kingböl. Az északi felmentő had­
sereg útban van Sanghai felé. Sang 
fiaiban óvóintézkedések történtek 
annak elhárítására, hogy a vissza- 
özönlö kantoni csapatok a szokott 
módon fosztogassanak, esetleg a kül­
földiek negyedébe benyomuljanak. 
Sanghajban az a hir terjedt el, hogy 
a déli hadsereg már Nanking köz­
vetlen közelében

újabb vereséget szenvedett.
Csang-Kai-Csek tábornok, a déli 

csapatok fővezére rendkívüli hadi­
tanácsot hivott össze Nankingba, 
hogy megbeszélje alvezéreivel a 
további hadműveleteket és teendő­
ket.

egyhangúlag elfogadta s felkérte dr 
Hadházy Zsigmond főispánt az elő­
kelőségek fogadtatásával járó intéz 
kedések megtételére és megválasz­
totta a Beethoven-bizottság védnö­
keiül dr Baltazár Dezsőné, vitéz 
Dobó István, dr Ghyczy Tihamérné, 
vitéz László Miklós, dr Magoss 
György, Márk Endréné, Pákozdy 
Sándor, dr Illyefalvi Vitéz Gézát, 
elnökökül dr Hadházy Zsigmond,

Rövidesen sor kerül az autobusz-utvonalak 
portalanítására

(4 Haduföld tud'siiój >tól.) A 
Bocskay tér lakói nemrégiben öt­
száz aláírással ellátott kérvényt nyúj­
tottak be a városi tanácshoz, amely­
től kérték, hogy az autóbuszok út­
vonalát portalanitsa, mert az autó­
buszok által felkavart por a legna­
gyobb mértékben veszélyezteti az 
ottlakók nyugalmát.

A városi tanács legutóbbi ülésén 
foglalkozott a kérelemmel és annak 
megállapítása mellett, hogy az autó­
buszok útvonalát valamilyen módon

Hajdúböszörményt is bele akarják kapcsolni 
a debreceni világítási vállalat áramkörébe

(A Hajduföld tudósitójától.) Isme- ! 
retes, hogy Debrecen város világí­
tási vállalata már több községet lát 
el villamosárammal. Hir szerint most 
tervbe vették, hogy Derecske és 
Balmazújváros után

Hajdúböszörményt is bele­
kapcsolják a debreceni vilá­

gítási vállalat áramkörébe.
Hajdúböszörménynek ugyan van sa­
ját rillanytelepe és több, mint tiz 
esztendeje be van vezetve Böször 
ménybe a villany, azonban tudomá 
sunk szerint a város szívesen sza­
badulna attól a meglehetősen súlyos 

Egyszázalékos állami pótadót akar 
a város a sportcélok támogatására

dr Magoss Györgynél, Márk Endrét 
és dr Ghyczy Tihamért valamint 
társelnökül Ady Lajost, Balázs Ká­
rolyt, dr Cslky Józsefet, dr Csűrös 
Ferencet, dr Kölcsey Sándort, dr Sz. 
Kun Bélát, Létay Lajosnét Lánczy 
Gyulát, dr Lukáts Józsefet, özv. Mis 
kolczy Lajosnét, dr Pokoly Józsefet 
Rásó Istvánt, Rákóczy Mihályt, Ságy 
Lajost, Seszlina Jenőt, dr Tüdős 
Kálmánt, dr Vdsáry Istvánt.

feltétlenül portalanitani kell, az ügyet 
javaslattételre kiadta a műszaki ügy­
osztálynak. Értesülésünk szerint Bor- 
soss József műszaki főtanácsos már 
el is készítette a tervet és a költség­
vetést, mely szerint

olajozással portalanitanák az 
autóbuszok útvonalát.

Ez a költségvetés rövidesen a ta­
nács elé kerül és akkor, a költsé­
gek ismeretében döntenek majd vég­
legesen arról, hogy milyen níödon 
hajtják végre a portalanítást.

szerződéstől, mely közte és a Ganz- 
gyár között köttetett. Ilyen körül­
mények között az üzemi bizottság 
felhatalmazta a debreceni világítási 
vállalat igazgatóját, hogy Hajdúbö­
szörmény városának

megfelelő ajánlatot tegyen a 
villanyárammal való ellátásra.

Ez a terv természetesen még most 
van a kezdet stádiumában, való 
színű azonban, hogy a megvalósu­
lás ese tén a debreceni világítási vál­
lalat átvenné az egész böszörményi 
villamos vezetéket.

József Ferenc kir. herceg, Anna hercegnő, 
Bethlen miniszterelnök a nejével 

és Klebelsberg kultuszminiszter Debrecenben
(A Hajduföd tudósítójától. Dr 

Hadházy Zsigmond főispán az Or 
szágos Beethoven bizottság felkéré­
sére gyűlésre hívta össze a debre 
ceni társada mi éet vezetőit, hogy a 
debreceni Beethoven ünnepek prog­
ramján megbeszélje. Az értekezleten 
megjelentek többek közt Márk Endre, 
Magoss Györgyné, dr Kun Béla fő­
rendiházi tag, Miskolczy Lajosné, 
Rákóczy Mihály, P. Nagy Zoltán, a 
katonai parancsnokság képviselője, 
dr Csűrös Ferencz, dr Bállá Berta 
lan tanácsnokok, dr Nyiry Ernő, dr 
Bruckner üzletvezetőhelyettes stb.

Dr Hadházy Zsigmond főispán 
hangsu yozta, hogy Beethoven meg I 
ünnepléséből ki kell venni Debre­
cennek is a maga részét és

példát kell mutatni a többi 
magyar városoknak.

A debreceni zenei életnek jó hirne 
vét mutatja, hogy több előkelőség 
kifejezd óhaját, hogy a debreceni i 
Beethoven ünnepeken résztvegyen.

Bejelentette a főispán, hogy gróf 
Bethlen Istvánné a minisz erelnök ' 
neje elfogadta az ünnepek fővédnök- 1 
ségét és közölte, hogy

ai egyik ünnepen férjével I

[ együtt jelen lesz.
Hivatalos értesítést még nem kapott, 
de tudomása van róla., hogy József 
Ferenc főherceg te eségével az első 
április 23 iki Beethov n ünnepre 
szándékozik lejönni Debrecenbe Az 
ünnepek programjának ösmertetésére 
a bizottság titkárát kérte fel.

1 Aki bemutatta ezután az Országos 
Bizottság által kiadott hivatalos Beet-

I hoven emlékkönyvet, mely szerint 
Debrecenben április 23-án lesz az 
első ünnep, hol az ünnepi beszédet

gróf Klebet berg Kunó 

vallás és közoktatásügyi miniszter 
tartja, szereplők a Relle Gabriella 
operaénekesnő, az Opera több tagja, 
a Waldbauer Kerpely vonósnégyes.

A II ik Beethoven-est a Zeneked­
velők Köre bérleti hangversenye, 
hol a IX. szimfónia kerü bemuta 
tásra

dr Dohcányi Ernő vezeté ével.

Minthogy.dr Dohndnyi Ernő a vá­
ros díszpolgára, a díszpolgári okle­
velet május 2-án délben tanácsülésen 
adják át a nagy magyar művésznek.

Az értekezlet a titkári javaslatot

(A Hajduföld tudósítójától) A pénz­
ügyminiszter leirt Debrecen városá­
hoz, amellyel közölte, hogy az Or­
szágos Testnevelési Tanács jótékony­
sági bélyegek forgalombahozatalára 
kapott engedélyt. A sportcélokat 
szolgáló bélyegekből azonnal le is 
küldöttek kétszáz táblát, azzal a ké­
réssel, hogy egy

nyolcfilléres sportbélyeget ra­
gasztavon a város a marha­

levelekre
A városi tanács úgy határozott, 

hogy a kérelmet nem teljesiti, mivel 
az érdekeltek nem fogadták valami

! nagy rokonszenvvel az újabb meg- 
terheltetést. A város a pénzügy­
miniszterhez in'ézendő válaszában 
rámutat arra, hogy Debrecen nagy 
összegeket áldoz testnevelési célokra 
s a sok apró-cseprő akció úgysem 
vezet eredményre. Ehelyett a város 
már 1925-ben kérte, hogy a fenti 
célokra az állami adók összege után

egyszázalékos pótadót vessen 
ki a kormány.

Ezzel a városi tanács szerint egy- 
szersmindenkorra meg lehetne oldani 
a kérdést.

Hatezer pengős kauciót ajánlott fel 
a zsidó hitközség egy Griinfeldné és 

egy Rieszné érdekében
(A Hajduföld tudósitójától} Grün- 

feld Henrikné é Riesz Dávidné be 
regszászi lakosok az elmúlt napok­
ban a nyíregyházai vonaton valamin 
összeszólalkoztak a kalauzzal, ami­
nek során azt a kijelentést tették, 
hogy „Ilyen disznóság is csak Ma­
gyarországon fordulhat elö.u A két 
zsidóasszony feljelentés után csak­
hamar a debreceni ügyészség fog ■ 
házába került, ahonnan azonban 
30G0 pengő kaució ellenében ideig 
lenesen szabadlábra lettek helyezve. 
Megengedték nekik, hogy ügyük el­
intézéséig Nyirmadán lakó rokonaik-

' nál tartózkodjanak, itt azonban he­
tenként kétszer je entkezniök kellett 
a csendőrség e ött. Mint értesülünk, 
a debreceni zsidó hitközség a na­
pokban a 3000 pengő kaució

6900 pengőre való felemelé­
sét ígérte meg,

ha Grünfeldnét és Riesznét ügyük 
elintézéséig haza engedik Bereg­
szászra s ezt ügyvédjük utján be is 
jelentették az ügyészségnek. A deb­
receni törvényszék vádtanácsa ma 
délelőtt fog afelett dönteni, hogy 
elfogadja-e a kauciót, vagy sem.
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Dr Petztó-Szohulay ErnönÉ 
meghalt

(4 Hajduföld tudósítójától.) Rend­
kívül súlyos és fájdalmas veszteség 
érte tegnap Debrecen egész úri 
társadalmát. Dr Petzkó-Szokolay 
Ernő főgimnáziumi tanár neje szü­
letett Vargha Irén kedden délelőtt 
10 órakor hosszas szenvedés után 
elhunyt. A megbo dogult urinő, aki 
a debreceni társadalmi életnek egy k 
legkedvesebb, legszerényebb, de 
egyúttal legagilisabb tagja volt, 
hosszú évtizedeken át a legigazabb 
közbecsülésnek, nagy népszerűség 
nek és az egész debreceni úri tár­
sadalom őszinte tiszteletének s sze I 
retetének volt a részese

A megboldogult hosszú ideig be- 
tegeskedett, de ennek ellenére is i 
élénk szerepet töltött be a társa- j 
dalmi élet minden helyes megmoz- ■ 
dulásában. Néhány héttel ezelőtt 
azonban annyira erőt vett rajta su- ; 
lyos betegsége, hogy ágynak dőlt s 
kedden délelőtt 10 órakor vissz»- ' 
adta szerény, tiszta lelkét az Urnák.

Halála hírét Debrecen egész úri 
társadalma a legnagyobb megdob 
benéssel és osztatlan részvéttel fo­
gadta s őszintén osztozik abban a 
kimondhatatlanul nagy gyászban, 
ami a halálesettel az elhunyt férjét, 
a köztiszteletben és szeretetben álló 
dr Petzk -Szokolay Ernő főgimná 
ziumi tanárt és mélyen lesújtott 
családját érte. Az elhunytban egyéb 
ként dr Vargha Elemér városi fő­
jegyző édestestvérét gyászolja.

A megboldogult temetése április 
14-én, csütörtökön délután 4 óra 
kor történik a Szent Anna-utca 25. 
st. házból a Kossuth-utcai ref. te­
metőben levő családi sírboltba.

Rendőr-istentisztelet 
Debrecenben

(A Hajduföld tudósítójától.) Mint 
illetékes helyről értesülünk, a deb­
receni államrendőrségnél

Uray Sándor református lelkész 
vezetése alatt rendkívül szép lelki 
gondozó munka folyik és úgy a 
rendörörszemélyzet tagjai, mint a 
rendőrujoncok hetenként valláser 
kölcsi oktatásban részesülnek. En 
nek folyománya, hogy most a hús 
véti ünnepkörben egy önálló és 
ünnepélyes

rendöi-istentiszteletet tar­
tanak

Nagycsütörtökön a református : 
Nagytemplomban, ahol az alkalmi • 
beszédet Uray Sándor református ' 
lelkész tartja és ugyanő végzi az j 
Urvacsoraosztást is. Budapesten már , 
régebbi idő óta szintén nagy bűz 
gósággal és a közönség élénk ér­
deklődése mellett folynak a rendőr- í 
ségi istentiszteletek. Az első vidéki 
város, ahol a pesti példát követik, . 
Debrecen lesz. A Nagycsütöitökön : 
reggel 8 órakor tartandó első rend- | 
őrségi istentiszteleten a Nagy- i 
templomban résztvesz az egész , 
protestáns rendőrtisztikar és rendőr- ■ 
legénység is  i

Legszebb

nyakkendők
FEKETÉNÉL.

Tavaszi
. cipő-újdonságok
i megérkeztek!
j Neumann Miksa, Piac-utca 41 j

HHajHUHrölb

Az elhunyt Prohászka Ottokár 
és Ravasz László ref. püspök 

meleg barátsága
Hogy ir a református sajtó Prohászka püspökről

(A Hajduföld tudósítójától.) A re­
formátus egyházi lapok, ref. vallá­
sos folyóiratok, melyek most érkéz 
tek hozzánk, kivétel nélkül nagy 
melegséggel és kegyelettel emlékez­
nek meg az elhunyt Prohászka püs­
pök haláláról. Sehol egy disszonáns 
hang nem sérti az ország általános 
nagy gyászát és minden református 
egyházi lap magasztalban emlékszik 
meg Székesfehér várvárós püspöké 
nek nagyságáról, valamint arról, 
hogy Prohászka atekintetben is nagy 
ember volt, hogy

a protestánsokat nem ré«ze- 
»itette apró hajszákban.

Velük szemben mindenkor türelmes 
és megértő volt. Ravasz Lászlóval, 
a reformátusok nagy püspökével 
egyenesen baráti viszonyt tartott 
fenn és budapesti utjai alkalmi 
val sokszor meglátogatta Ravasz

A régi Téglavető lakosait kötelezi 
a város a jogtalanul elfoglalt telkek 

árának megfizetésére
(4 Hajduföld tud isitójától.) A | 

városi tanácsot számos alkalommal 
foglalkoztatta már a régi Téglavető ; 
ügye. Itt ugyanis egész sereg házat 
építettek fel engedély nélkül, úgy 
hogy még a jogtalanul elfoglalt telek 
árát sem fizették meg a hajléktalanok. 
Még a múlt esztendőben bírói egyez- ; 
ség jött létre a város és a Téglavető 
lakosa, között, hogy

1928 májusában az ottlakó 
emberek kimennek lakásaik­

ból
és az engedély nélkül épített házakat 
lebontják

Azóta a város közgyülé ein több 
ízben került napirendre a régi Tégla­
vető ügye és a felszólalók túlnyomó 
részben azt követelték, hogy a város 
ne bontássá le a Téglavetőben épült 
házakat, vagy ha ezt megteszi, a 
jövő tavaszon gondoskodjék az ott

Egy minden hájjal megkent álszakácsnö 
sorozatos bűntettei Debrecentől Nyíregyházáig

(4 Hajduföld tudósit iától.) Józsa 
Rozália szakácsnő kétrendbeli lopás 
bűntettével, egy rendbeli közbizton­
ság elleni kihágással, Szilágyi Mária 
pedig tulajdoneileni kihágás vélsé 
gével vádoltan kerültek t gnap a 
debreceni törvényszék Serly-tanácsa 
elé. Józsa Rozália, aki lopásokért 
már többizben volt büntetve, a mu t 
év október 14 én Minzger Gyula 
debreceni lakoshoz állott be, mint 
szakácsnő szolgálattételre egy özv. 
Bartha Istvánné névre kiállított

hamis cselédkönyvvel.
Józsa már az első nap, amint 

munkaadói eltávoztak a lakásból, 
ami csak a kezeügyébe került, min 

Szőnyegek, ää

Horn és Erdélyi cégné! Kossuth-u. 19. 
a Csokonai színházzal szemben. — Szolid árak!

| Lászlót, akivel mindig nagyon me- : 
. legen, szívélyesen beszélgetett el.
i Legutóbb Vass József népjóléti mi- j 

niszter ismert teaestjén is feltűnt a í 
megjelent nagyszámú előkelőségek- ! 
nek, hogy a meghívottak sorában ■ 
helyetfoglaló Ravasz László és Pro­
hászka Ottokár milyen szívélyes 
barátsággal érintkeztek, társalogtak 
egymással. Az egyik református

; egyházi lap egyébként a követke­
zőket Írja Prohászkáról:

„A legfényesebb papi egyénisé­
gek közül való volt. Gazdag tudó 
mányával, kivételes előadói készség­
gel, a lelkesíteni tudás szokatlan 
nagy adományával Jézus Krisztus 
hiv szolgája volt minden tekintetben. 
A magyar nemzeti kincset sok ér­
tékkel gazdagította. Illik hozzánk 
protestánsokhoz, mint igaz keresztyé-

1 nekhez, hogy érette könnyet ejtsünk.“ 

lakók elhelyezéséről.
A felszólalások nyomán a tanács 

most ismét foglalkozott ezzel a kér­
déssel. Miszthy Károly főügyész ki 
jelentette, hogy a kérdést esetleg 
rendezni lehet a kilakoltatások foga 
natositása nélkül is. Mint a főügyész 
mondotta, ezt olyanformában lehetne 
megoldani, ha a Téglavető lakosait 

kényszerítenek n jogtalanul 
elfoglalt telkek árának meg­

fizetésére.
A tanács helyesnek találta ezt a 

gondolatot és megbízta a főügyészt, 
hogy erre vonatkozólag terjesszen 
részletes javaslatot a tanács elé. 
Ilyenformán valószínűnek látszik, 
hogy a város mégis csak megke­
gyelmez a régi Téglavető lakosainak 
és ha azok hajlandók fizetni, nem 
bontatja le az engedély nélkül épített 
házakat.

dent összepakolt. Rengeteg férfi és 
nőiruhanemün kívül nem vetette meg 
az aranyláncot sem, sőt magához 
vette úrnője két karperecét, antik 
óráját, gyűrűit, fülbevalóit, ezüst­
pénzeket, és 460 ezer korona kész 
pénzt Mintegy

200 millió korona értékig 
kárositotta meg gazdáját

Másnap délután 5 órakor már fel 
is mondta a szolgálatot és sikerült 
anélkül távoznia, hogy a nagysza 
básu lopást észrevették volna. Deb­
recenből Nyíregyházára utazott, ahol 
október' 22 én már Stern Henrikné 
szolgálatában állott. Itt már tovább 
kibírta, mert öt napig teljesített mint 

3

szakácsnő szolgálatot, azonban innen 
sem távozott üres kézzel. Ruha- 
nemüeken kívül összelopkodta 
Sternné púderjét, szappanját, disz- 
fésűjét s

nem hagyta a fiókban még 
a ceruzát ét radirgummit sem.

A rendőrség azonban csakhamar le 
tartóztatta a tolvaj szakácsnőt A teg­
nap megtartott törvényszéki főtár­
gyaláson a biróság nem tudott íté­
letet hozni Józsa Rozália ellen, 
miután bűnügyi iratai Egerben és 
Nyíregyházán vannak. Átiratban kérte 
meg fenti törvényszékektől az irato­
kat s a főtárgyalás folytatását május 
10 re elnapolta. Szilágyi Máriát azon 
ban bűnösnek mondta a tulajdon 
elleni kihágás vétségében, amiért is 
joge.ős Ítélettel 30 pengő pénzbün 
tetősre Ítélte.

Névrokona nevében 
7 milliós kölcsönt vett fel 

és megszökött
A Hajduföld tudósítójától) Szabó 

Imre hajdúböszörményi napszámos 
kihasználva azt, hogy Hajdúböször­
ményben van egy Szabó Imre neve­
zetű jómódú gazdálkodó, akinek a 
feleségét véietlenségből ugyanúgy 
hívják, mint az övét, elment az egyik 
debreceni ingatlanforgalmi irodába és 

névrokona nevében 7 millió 
korom kölcsönt kért.

Azt igazolás után meg is kapta, 
azonban amikor elszámolásra került 
a sor, kiderült a turpisság és Szabó 
Imre napszámos ellen, aki időköz 
ben megszökött, feljelentést tett a 
kölcsönadó. Szabót a napokban sike­
rült elfogni és beszállítani a debre 
ceni ügyészség fogházába, ahol 
Preineszberger Jenő vizsgálóbíró ki­
hallgatta, majd előzetes letartózta­
tásba helyezte. 

Leventevizsga Vámos* 
pércsen

(4 Hajduföld vámospércsi tudósi 
tójától.) Vámospércsen április 10-én 
az elmúlt tél folyamán kiképzett le­
vente segédoktatójelöltek tanfolyamá­
nak záróvizsgáját ünnepélyes keretek 
közölt tartották meg. Az oktatójelölt 
leventék nagyszáma a megjelent köz­
ségi lakosság és hivatalos felsőbbség 
előtt tanúságot tettek arról, hogy 
rendszeres vezetés mellett levente 
bajtársaikat eredményes oktatásban 
tudják majd részesíteni. A precíz 
gyakorlati és athlétikai mutatványok­
kal a megjelent közönség teljes meg 
elégedését nyerték el.

A vizsgán megjelentek: Vámos 
Gyula Hajduvármegye és Debrecen 
szab. kir. város testnevelési felügye­
lője, Steidl Kálmán járási testnevelő, 
erdöbényei dr Ethey László jár fő 
szolgabiró, dr Antal Antal tb. fő 
szolgabiró társaságában a vámos 
pércsi Testnevelési Bizottság, ref. 
egyház presbyteriuma, élén Bartha 
Dezső ref. lelkésszel, a község elől 
járósága és a Levente Egyesület ve 
zeiösége. Az ünnepély a Himnusz 
eléneklésével kezdődött és a Szózat 
eléneklésével ért véget.___________

Felhívjuk figyelmét
párisi, londoni 

nyakkendő 
újdonságainkra

4 5 6
pengő pengő pengő

Spira és Beregi
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HÍREK
1927 április 13. (Szerda)

Prot.: Tibor. Kath.: Nagycs.
A Meteorológiai intézet jelentése:
időjóslás: A hőmérséklet sülyedésével 

változékony, szeles idő, kevesebb esővel.

Városi muzeum 9-12-ig, 2—4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

10-1-ig, délután 4—7-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kossuth (Piac-u. 30), Nap (Piac, 
utca 3) Isteni gondviselés (Teleki- és 
Deák Ferenc-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc 
(Külsővásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1.) 
Mátyás Király (Nyilas-telep, Márton Kál- 
mán-u. 1.)

II nat,yhéf templomi rendje
A római katholikus templomban:

Április 13. Nagyszerdi Délután fél 4 
órakor Jeremiás siralmainak éneklése.

Április 14. Nagycsütö'tök. Fél 10 órakor 
főpapi szentmise. Több szentmise nincs. 
Reggel 6 órától félóránkint áldoztatás. 
Szentmise után oltárfosztás szertartása 
Délután tél 4 órakor Jeremiás siralmainak 
éneklése.

Április 15. Nagypiritek. Féltizkor csonka­
mise. Alatta kereszt leleplezése. Szertartás 
végeztével az Oltáriszentség elhelyezése 
a szentsirban. Utána pr dikáció Délután 
fél 4 órakor Jeremiás siralmainak éneklése. 
Fél 5-kor keresztuti ájtatosság. Fél 6 kor 
szentolvasó. Utána szentségbetétei.

Április 16. Nagyszombat. Reggel 6 óra­
kor szentségelhelyezés a szentsirban. 7 óra­
kor tüzszentelés a rákövetkező szertartá­
sokkal. 9 órakor szentmise, amely előtt 
áldozni nem lehet. Délután fél 6 órakor 
szentolvasó, 6 órakor feltámadás szertar­
tása s körmenet a Szent Anna-utcán.

Április 17. Husvitvasrirnap. Ételek meg 
áldása reggel 6 órától fél 10-ig minden 
félórában. Különben vasárnapi templomi 
rend.

A református egyházi biróság 
megsemmisitette a bihartordai papválasztást

I (A Hajduföld tudósitójától.) Hirt | 

adtunk már róla, hogy a debreceni i 
református egyházmegye a múlt j 
héten tartotta tavaszi közgyűlését. i 
A közgyűlés után szokás szerint 
bírósági gyűlés volt, melyen több | 
fontos és érdekes ügyet intéztek el. ‘ 
Többek között tárgyalták a bihar | 
tordai lelkészválasztás ügyét is, i 
amelyre nézve úgy határoztak, hogy ;

ezt a papválatzlást megaem

misitik.
A határozat széles körökben nagy 

feltűnést keltett, miután a legritkább 
esetek közé tartozik, hogy a pap 
választást megsemmisítsék. Mivel a 
bírósági gyűlés nem nyilvános, igy 
a határozat indokait nem közölhet­
jük, azonban egész bizonyos, hogy 
rendkívül alapos indoka volt e 
rendkívül ritka határozat meghoza­
talának.

— Szabályrendelet készül a

J:

— Befejező vallásos estély az 
Ispotály! templomban. Nagypén 
teken lesz azoknak a sorozatos val­
lásos ünnepélyeknek a záró estje, 
amelyek a múlt év októberétől 
kezdve vasárnapról vasárnapra foly­
nak a Ispotály! templomban. Befé 
jezésképen dr Baltazár Dezső püs­
pök fogja ez alkalommal az igét 
hirdetni.

— Evang. úrvacsora! élőké 
szitő istentiszteletet tart április 
13 án szerdán délután 5 órakor az 
ev. templomban Farkas Győző. 
Nagycsütortökön délután 5 órakor 
német istentisztelet és úrvacsora 
osztás.

— A prohibiciós Norvégiában 
blockra adják a bort. Norvégiá­
ban — mint ismeretes — szesztila­
lom van és 21 éven aluli egyének- ( 
nek seholsem szolgáltatnak ki sze ; 
szesitalt. Újabban a norvég kormány 
rendeletet ado’t ki, mely szerint sze ! 
szesitalt csak az kap, aki adóját 
rendesen befizeti. A pontos adófize 1 
tök blokkot kapnak, egy olyanszerü I 
kártyát, mint amilyet nálunk a bor­
bélyok adnak a bérlőknek. Ezekre a 
kártyákra minden 21 éven felüli férfi 
naponta 1 liter bort kaphat. Aki egy 
nap nem vette ki a ráeső szeszmeny 
nyiséget, az utólag nem tarthat igényt 
az egy liter borra. Ilyenformán Nor­
végiában nem lehet berúgni, ha csak 
valaki naponként kivéve, össze nem 
gyűjti a nekidukáló bort.

— Jön: Elhagyottan, amelyet 
a párisi operában mutattak be.

— Húsvéti tojásfestékek min 
den színben, aranyozott, zománc- 
.lakkok és brunolin legolcsóbban 
beszerezhetők Neumann Nándor fes- 
tékkerbodjedésében, Csapó utca 8.

; — A debreceni motorkerék- | — v.—v.w. -
, párosok értekezlete. A debreceni j kávéházi terraszok engedélye- 
: motorkerékpárosok elhatározták, hogy i 
I a tavasz beálltával újra intenzív I 
! sporéletet kezdenek és egyben egye- í 

sületük hovatartozandósága felett is ; 
döntenek E kérdések megbeszélő 
sére április 14-én, csütörtökön este 
fél 9 órakor az Angol Királynő kü-

I lön termében tartandó értekezletre a 
vezetőség az összes -debreceni mo 
torosokat meghívja. Ugyanakkor a 
kellemes húsvéti kirándulás részle i 
teit is megállapítják. A kirándulásra 
remélhetően a motorosok nagyszám- ! 
ban jelentkeznek.

— Jön: A Visztulái hajós, 
Várkonyi Mihállyal.

— Ismét feltörtek egy dohány- l 
tőzsdét. A pallagi állomáson levő 
dohánykistőzsdét az elmúlt éjjel is­
meretlen tettesek feltörték. A tulaj- : 
donos csak reggel vette észre a be- ! 
törést, amikor kinyitott és azonnal 
jelentette az esetet a csendőrségnek, 
ahol a legerélyesebb nyomozás in­
dult meg a vakmerő tolvajok kézre- 
keritésére.

\ zésére. Vass Károly tanácsnok ja­
vaslatot terjesztett a városi tanács 
elé, hogy a kávéházi terraszok en­
gedélyezésére a város készíttessen 
szabályrendeletet. Eddig ugyanis 
esetenként adták ki az engedélyeket 
a közterületeknek ilyen módon való 
igénybevételére, azonban a jövő­
ben szükség lesz a kérdés generális 
szabályozására, mivel egyre szapo­
rodik az engedélykérők száma. A 
városi tanács megbízta Foss tanács­
nokot, hogy a szabályrendeletet dől 
gozza ki és rövidesen terjessze a 
városi tanács elé.

— Uj könyvek. Mussolini válo­
gatott beszédei, Szuszoy: Előkészü­
let a nagynapokra, Mészöly : Halotti 
beszéd, dr Bibó: A primitiv ember 
világa. Kaphatók Antalffy József 
könyvkereskedésében. Telefon 612.

— Szobafestést, mázolást leg 
szebb kivitelben, legújabb mintákkal 
felelősség mellett, legszolidabb árban 
készít Mandel, Péteifia 36. Telefon 
14—61. Tisztviselőknek kedvező fel 
tételek.

Bárki ingyen kap
HUSVÉT VASÁRNAPIG vásárlási kötelezettség 
nélkül egy pohár legfinomabb bármiféle

LIKŐRT
annak a bizonyítására, hogy a LEGFINOMABB
LiKÖRÖKET LEGOLCSÓBB ÁRBAN árusítja a

Szilágysági szeszk^reskedés
detail eladást osztálya, Csapó utca 7.

Hangya1 húsvéti híradó
Itt a tavasz, jön a tavasz, 
Már a Husvét közeleg! 
Fiuk, lányok ablakából 
Messze űzi a telet 
Száz pillangó aranyhintőn 
Hoz Husvétra száz tojást, 
Selymes bárány, tarka kis nyúl 
Hangyában tart főszállást.

Csoda történt a Hangyában!

Fel fakadt egy szökőkút, 
Rózsavíz szökell belőle, 
Mindenkinek bőven jut. 
Gyerünk gyorsan a Hangyába ! 
Itt a Husvét cimborám ! 
Rózsavízzé', száz tojással, 
Nyuszikával, barikával 
Fegyverkezzünk szaporán!

LEGJOBB KALAPOK
feketénél

--------- ------ o--------------- -

A „HANGYA“ összes üzleteiben 
megkezdődött a nagy húsvéti vásár I 
Óriási választék krémlikőrökben, cukor- és csokoládé­
tojásokban, nyúl és bárányka csokoládé figurákban 
Feltűnő szép nagy tojás-modellek, rokokó női babákkal 
Rózsavíz, húsvéti parfüm gazdag raktár. Szappanok, 
kölnivizek. Feltűnő szolid árak 1
FöÜzIfifp.k ‘ Rózsa utcában éi< Pia c-Miklóa-utca sarkán* 
TUUllUluK . Fióküzletek a város minden részében. oooo

— Hárompengő 40 fIllír a deb­
receni klinikákon az ápolási díj, 
A városhoz most érkezett le a nép. 
jóléti miniszter leirata, mellyel a 
miniszter újból szabályozta a kór­
házi ápolási és klinikai gyógyke- 
zeltetési költségeket. A leirat szerint 
a debreceni klinikákon 3 pengő és 
40 fillér ápolási dijat kell ezután 
fizetni naponta. A városi tanács in- 
domásul vette a leiratot és értesí­
tette arról az illetékes ügyosztá­
lyokat.

— Jön': Elhagyottan, amelyet 
a párisi operában mutattak be.

— Májusban megjelenik a „Deb­
receni Kalauz." Május hóban „Deb­
receni Kalauz“ címen 140 —160 ol­
dalas útikönyv jelenik meg, mely 
bizonyára hozzájárul Debrecen ide­
genforgalmának emeléséhez és a vi­
dékiek Debrecen iránti érdeklődésé 
nek felkeltésére. A bőven illusztrált 
könyv egyes fejezeteit kiváló szak­
írók írják. Debrecen történetét élénk 
színekkel nyújtja dr Ecsedl István 
magántanár. Ugyanő kalauzolja az 
idegent a város nevezetességeihez, 
történelmi emlékeihez és látnivalói­
hoz és a Hortobágyra. ör Jeszenszky 
Sándor miniszteri osztálytanácsos 
tollából közli a könyv az immár 
világhíres debreceni egyetem leirá 
sát, keletkezésének történetét kime­
rítően Dr Radó Rezső, a debreceni 
Kereskedelmi és Iparkamara főtit­
kára Debrecen kereskedelmi és ipari 
életét, mai helyzetét és fejlettségi 
fokát ismerteti igen tanulságos mó 
dón A debreceni mezőgazdaság tör­
téneti fejlődése dr Ecsedi István szí­
nes tollából nyer vonzó leírást. A 
közgazdasági részben Debrecen ne 
vezetesebb gyáripari vállalkcftásairól. 
kereskedelmi és ipari cégeiről is 
közöl tömör ismertetést a könyv, 
mely ilyentormán maradéktalanul 
vetíti az olvasó elé mindazt, amit 
Debrecenről tudni kell. A .Debre­
ceni Kalauz“ szerkesztését és admi­
nisztrációját Pálfy József hírlapíró 
látja el. Hogy a nélkülözhetetlen 
útikönyv minél szélesebb körben el­
terjedjen, példányonkénti ára igen 
olcsó lesz, a város térképével együtt 
mindösze két pengő.

— Nemzetközi zsidó. Henry Ford 
szenzációs könyve ismét kapható a 
Hajduföld könyvosztályában.

F&ST, MO», TISZTIT 
|_______ Cs pő-utca 28.

/—■“

Meinl
Úíiöríw'c 

összeáttilott

Húsvéti aján

Debrecen,
Saját készítésű

kaphatók

r.
kaphatók S

SZABÓ JÁNOS a
FÉRFISZABÓNÁL. |

ni. ihiikl nlitiki. HiitHiiilio*1 szeiíhsi. I
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: Időjárás- és viz- 
'ipmeséket 
es vizál-

-

wnapuroiD

Rádó-müsor Április 13 Szerda 
Budapest Délelőtt 930, 12 és délután 3: 
Hírek, közgazdaság. 1 : Időjárás- és víz­
állásjelentés 4 Kalotaszegi népmeséket 
mond Bene Lajos, 5: Időjárás- és vízál­
lásjelentés, 5,15: Szimfónikus zenekari 
hangverseny, Közreműködik Fischer Anni 
(9 éves) zongoraművésznő és Garay György 
hegedűművész, 1 Mozart „A színigazgató,“ 
megnyitó, 2 Beethoven: C-moll (111) zon­
goraverseny 3 tételben, zenekari kísérettel, 
előadja Fischer Anni, 3 Hubay: XII. csárda­
jelenet, Zenekari kísérettel előadja Garay 
György, 4. Liszt: l magyar rapszódia 
7 15: Tarján Ferenc tanár előadása Newton 
halálának 200 ik évfordulójára, 7,45: Máté 
Elek felolvasása: Husvét az őskeresztény 
egyházban, 8,30: Dohnányi-Waldbauer— 
Kerpely HL Beethoven tnóestje a Zene­
művészeti Főiskola nagytermében, Utána : 
Hírek, közlemények Majd kedvező légköri 
viszonyok esetén külföldi átvitel, kedve­
zőtlen légköri viszonyok esetén grafono'a.

KÜLFÖLD. Bécs (517,2 és 577) Délelőtt 
11 Zene, Délután 4 15; Ifjúsági színpad, 
7 : Francia nyelvóra, 7,30: Angol nyelvóra 
8.05: Szimfónikus hangverseny. Berlin 
(484 és 566) Délután 5: Zene, 9,30: Né­
met népdalok, Boroszló (315,8) Délután 
4,30 Zene, 8.15 Húsvéti színjáték, Majna- 
Frankfurt (428,9) Délután 4,30 Zene, 8 A 
fecskék, Puccini 3 felvonásos operája, 
Prága (348,9) Délután 5 Zene, 8,08 Fúvós- l 
zenekar. 8,40 Aria- és dalest, 9,30 Zene, 

•"Rónia 449) Délután 5,15 Szimfónikus I 
hangverseny, 9 Színházi előadás, London i 

<361.4) Délután 5 Zene, 7 Orgonahangver- j 
seny, 8,45 Kabaré 10 Orgonahangverseny.
11 Dalok és kamarazene

— Jön: A Visztulái hajós, 
Várkonyi Mihállyal.
- Másfél évi börtönre ítélték 

a tolvaj Sári Ambrust. Sári 
Ambrus debreceni napszámos a múlt 
év augusztusában, alighogy kiszaba­
dult a fogházból, betört Tiszár 
Györgyné debreceni lakoshoz, akitől 
egymillió korona értékű ruhaneműt 
lopott el. Tette után megszökött Deb­
recenből, a csendőrség azonban csak­
hamar elfogta. A debreceni törvény 
szék Serly-tanácsa tegnap vonta a 
megrögzött tolvajt lopás büntette 
miatt felelősségre s a bizonyítási 
eljárás befejezése után bűnösnek 
mondva ki, másfél évi börtönre Ítélte. 
A vádlottak padjára került orgazda­
ságvétségével vádolva Kása Andrásné 
is, akit a biróság 15 pengő pénz­
büntetésre ítélt.

— 3—4 szobás lakást keresünk, 
lehetőleg központban lelépésért, vagy 
aranybérrel. Cim a kiadóhivatalban.

— A Meinl cég 1862 ben ala 
kult. A cég áruinak elismerten jó 
minősége a közönség körében min­
dig nagyobb elismerésre talál. En­
nek bizonysága, hogy e cég állan­
dóan terjeszkedik, amint halljuk, a 
cég folyó évi április 12 én nyitja 
meg Óbuda, Flórián tér 9. szám 
alatt, folyó évi április 19 én pedig 
VII. István ut 23. szám alatt uj 
fióküzletét. Az üzlet megnyitása 
mindkét helyen kávé- és teapróba- 
fözéssel kapcsolatban, mert a cég 
hangzatos reklám helyett árui mi­
nőségével akarja a közönséget meg­
nyerni.

— Eltörte a szekér a lábát. 
Kányási Sándor Lévai-utca 32. szám 
alatt lakó napszámos tegnap délután 
o'yan szerencsétlenül esett le egy 
szekérről, hogy a kerék keresztül­
ment rajta és combja eltört. A gyor­
san kihívott mentők részesítették az 
első segélyben, majd kiszállították a 
sebészeti klinikára Állapota súlyos, 
de nem életveszélyes.

— Az érelmeszesedés termé­
szetes gyógyítása. Itta: Buciányi 
Gyula Ilik kiadóban moil jelent 
meg éi kapható Csá'hv Fererc it. 
könyvkereskedésében, Piac-utca 8.

— A MOVE kábái sportegylet 
táncmulatsága. A MOVE kábái 
sportegyiet április 18-án, husvét 
másodnapján a Somogyi-féle ven­
déglő összes termeiben műkedvelő 
előadással egybekötött táncmulat­
ságot rendez, melynek keretében a 
legmulatságosabb tréfákkal, verse­
nyekkel fogják szórakoztatni a kö­
zönséget. Szinrekerül a „Veres hajú“ 
c. 3 felvonásos népszínmű, amelyet 
a műkedvelő gárda legjobbjai adnak 
elő. Beléptidij személyenként 1 pengő 
60 fillér.

— Vallásos estély. Peleskey 
Sándor s. lelkész „Aki elitélte“ cí­
men tarta meg ma este fél 8 óra­
kor az egyház tanácstermében a K. 
I. E. hitmélyitő sorozat 3. előadását.

— Jön : Elhagyottan, amelyet 
a párisi operában mutattak be.

— Megkerült az eltűnt láb­
takaró. Március 28 án Kiss Sándor 
hajduhadházi lakos Debrecen— 
Hadház között a vonatban 1 drb 
gazdátlan 160 cm. hosszú és 120 
cm. széles tigrisbör utánzatu, teve­
szőr lábtakarót talált. Igazolt tulaj­
donosa a hadházi rendőrkapitánysá­
gon a takarót bármikor átveheti.

— A Debreceni Gazdasági 
Egyesület felhívja a Hortobágy 
közlegelőn legeltető gazdákat, hogy 
az anyagulyákba hajtandó teheneikre 
a hajtócédulákat április 20 ig ki 
váltani igyekezzenek. Ugyanis a 
teheneknek késedelmes behatása 
azt eredményezheti, hogy a később 
felnövekedett tehénállományhoz a 
beosztott tenyészbika kevés lesz.

— Magyar lányok hozománya. 
T Kálmánchelyi Irén szakácskönyve. 
Kapható» Hajduföld könyvo«ztályában

Elhatároztuk!!
A nehéz viszonyokra való 
a húsvéti vásár keretében 

olcsó cikkeinket hozzuk
Férfi gummi kabát
Férfi öltöny ....
Férfi tavaszi kabát strapára .
Divat tavaszi kabát

-• t.

Sötétkék öltöny
Vipkord felöltő
Fiú öltöny melénnyel, rövid vagy 

hosszú nadrággal .
Gyermekruha ....
Divat nadrág...............................
Munkanadrág...............................
Lengyel-nadrág . • y •
Egész finom öltönyökben, rövid es 
bőrkabátokban nagy választék áll nb. vevőink 

rendelkezésére.

LEGJOBB
FEHÉRNENIÜEK

FEKETÉNÉL

18
40
32
40

pengő

32
16
14
6

20
hosszú

HAJDÚSÁGI
szemben

színház— Rendőri hírek. Kurdi Gá­
bor Bundi-utca 3. szám alatti lakos 
feljelentést tett a rendőrségen isme­
retlen tettes ellen, mert a Kishe- 
gyesi-utón levő gazdasági iskola 
kerítését mintegy 30 méter hosszú­
ságban ellopták. — Szöllős Ignácné 
debreceni lakoshoz a napokban be­
törtek és 500 ezer koronáját ellop­
ták. A rendőrség mindkét esetben 
megindította a nyomozást. — Balogh 
Andrásné Árpádtér 14. szám alatti 
lakostói egy vég lenvásznat elloptak. 
A rendőrség a feljelentés alapján 
lefolytatta a nyomozást s ennek 
során elfogta Cene Ferencet, aki 
azzal védekezett kihallgatásakor, 
hogy Baloghné tartozott neki s an 
nak a fejében vitte el a vásznat. — 
Rác Ferenc Boldogfalva 17. szám . ------ —
alatt lakó kocsis feljelentette Kártyás »e® j nagyon erő» példái vonulnak 
Józsefet, aki a múlt napokban szál- ' ‘ ------- .............—
iást kért tőle s távozásakor hála 
fejében magával vitte kocsis öltö 
zetét. A csendősség tegnap már el 
is fogta Kányást és bekísérte a 
rendőrségre, ahol megindul ellene 
az eljárás.

— Jön: A Visztulái hajós, 
Várkonyi Mihállyal.

— Kínai árnykép-színház a 
kollégiumban. A Francia Szemi- 

I nárium hallgatói április 21 én dél­
után uj előadást rendeznek a Kollé­
gium dísztermében, amelynek kere­
tében egy teljesen újszerű és színes 
hátterű mozgó árnykép-színház által 
bájos kinaí történetet fognak bemu 
tatni. Az előkészület már hetek óta 
folyik és már a vége felé jár s 
igyekeznek is a legtökéletesebb elő­
adás kivitelére. Az énekszámokat 
Lovass Ilonka és Sáfrány Zsigmond 

! fogjá« interpretálni.____________ 

tekintettel, hogy 
az alant közölt

A Csokonai-szinház műsora t 
Az előadások este 8 órakor kezdődnek

Szerda, C) bérlet. Jedermann.
Csütörtök, D) bérlet Jedermann. 
Pénteken, Nincs előadás.

Mozgószinházak közleményei s
Szerda — Csütörtök :

Apolló: Két «láger egy előadás­
ban: 1. Párii éjjel, társadalmi dráma 
7 felvonásban, a főszerepekben Jetta 
Goudal él Lionel Birrymote. Bal­
táénak Goriot apó című világhírű 
legénye van fenti címen filmeiitve. 
Az apai szeretet megrendítő példája 
e film, egy társadalmi regény keretén 
belül, ahol a gyermeki szeretetnek 

fel, de a vér szava mégis kitör s a 
lányok igyekeznek érettük elvérzett 
apjuk utolsó perceit megédesíteni. 
Megelőzi oaagyiága nem akar gyer- 

i meket, az évad egyik legjobb híg­
játéka, 8 felvonalban, Korda Sándor 
rendezőiében. A főizetepekef Korda 
Mária és a közkedvelt Harry Liedike 
játsszák, igazán páratlanul nagy mü-

I véizettel
Vígszínház: Jézus élete és halála 

I 5 felvonóiban. E hétnek a hangula- 
I tába illik a megrendítsen szép film, 

amely az üdvözítőnek szenvedését
I és halálát érzékiti meg a legszebb 

színes képekben Ezt követi Moszkva 
1910, történet a cári Oroizonzágból

I 7 íelvonáiban. E filmet, amely a 
I régi Oroizorizágaak hü képét mutatja, 

nemcsak a cselekmény teszi érdekelté, 
I hanem az az utolérhetetlen müvéizi 
I együttes, amelyet Marcella Albani és

Wladimir Gaiderow produkálnak, 
j Huivét vasárnap és hétfőn: 
I Apolló : Hector Malot Elhagyottan 
I regényének filmváltozata, amelyet Pá- 

riziban nem ii mozgóizioházban, ha­
ue m a nagy operában mutattak be.

Vígszínház: A Visztulái (volgai) 
I hajó», Várkonyi Mihály a főszerep­

ben és A mai lányok, Lattice Joy és 
i I Tom Moore a főszerepekben 
j I Uránia: Tom Mix film: tkszei- 
\ I rablás az expressen és a kitérő műsor.

Dr Petzkó-Szokolay Ernő 
az alulirt családtagok és ro 
konság nevében is fájda­
lomtól lesújtva jelenti, hogy 
felejthetetlen jó felesége, a 
legjobb anya, testvér, nagy­
anya és anyós • 

01 MMhlil Wüí 
Vargha Irén 

f hó 12-én délelőtt három­
negyed 10 órakor, 52 éves 
kólában meghalt. A meg 
boldoguljak hűlt tetemét 
f. hó 14-én, csütörtökön 
délután 4 órakor a Szent- 
Anna-utca 25 sz. házból a 
Kossuth-utcai ref. temetőben 
lévő családi sírboltba fogják 
nyugalomra helyezni

Debrec.n, 1927 április hó. 
Áldott legyen emléke! 
A megboldogult gyermekei 
Petzkr-S. okolay Adrienne, 
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moldovay Stojanov Milán.



>927 április 13.

KÖZGAZDASÁG *1*5*L1LWHÜIMI iiHlil 
507—927 szám

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr Szelén?* Dezső végrefiajtatónak özv. 

Szilágyi Jánosné és Smogrovics Jánosáé 
végrehajtást szenvedők eiien indított végre­
hajtási ügyben a telekkönyvi hatóság az 
újabb árverést 4ö0 P tőkekövet lés és já­
rulékai behajtása végett a debreceni kir. 
járásbíróság térülőién lévő Debrecen sz. 
kir. városban fekvő s a debreceni 599. sz. 
tkvi betétben A. 1. 2. sor 16201. hrsz. 
Bozzay telep, Keresztesi-utca 15. szám 
ház és udvarból álló 199 négyszögöl terü­
letű ingatlannak a Smogrovics Jánosné sz. 
Szilágyi Juliánná nevén álló 6 72 rész 
illetőségére, 52 P 20 f, a debreceni 600. 
számú tkvi betétben A. I. 2, és 5. sor 
16197. és 16196/2 hr Bozzay lelep II. 
szám ház és szántóból álló ingatlannak a 

. Smogrovics jánosné sz. Szilágyi Juliánná 
nevén álló 6,72 rész illetőségére 44 P 80

I f, a debreceni 651 sz. tkvi betétben A. 1 
1 1—5. sor 25866, 25867, 25868, 25869 ég 

25870. hrsz.. a Fancsikán 92. szám alatt 
ház. udvar, szántó és rétből álló 9 hold 
1003 négyszögöl területű ingatlannak az 
özv. Szilágyi Jánosné Tóth Juliánná és

> Smogrovics Jánosné sz Szilágyi Juliánná 
nevén álló 42,72-rész illetőségére a C 1. 
es C 2. sorsz. a Debrecen sz. kir. város 

. közönsége és a kaszáló birtokosok javára 
bekebelezett s.olgalmi jog érintetlen há­
gj'«» mellett 12$ P 2Qf kikiáltási árban 
azzal, hogy miután a fenti 599., 600 és 
651. sz. betétben özv. Sz lágyi Jánosné sz 
Tóth Zsuzsanna javára haszonélvezeti jog

I van bekebelezve, az ezt megelőző jelzi 
logos követelések teljes kielégítésére 3200 
P mutatkozik szükségesnek s amennyiben 
ŰZ ingatlanokból a Smogrovics Jánosné sz. 
Szilágyi Juliánná illetősége egyenként 1040 
P vételárat meg nem üti, az árverés ha­
tálytalanná válik S az ingatlan a szolgalmi 
jog fenttartásö nélkül a kitűzött határna­
pon újból elárverez tetik s debreceni 12153. 
sz tkvi betétben A. f 1 sor 16200/2. hr. 
sz. szántóból a Keresztegi-utcában özv. 
Szilágyi Jánosné Tóth Zsuzsanna */» rész 
illetőségére 101 P 3 f, a debreceni 12154 
sz. betétben A. f 1. sor 16199 4. hrsz. 
szántóból a Keresztesi-utcában az özv. 
Szilágyi Jánosné Tóth Z suzsánna nevén 
álló rész iletőségre 84 P 29 f kikiáltási 
árban elrendeli

Az árverést 1927. évi április hó 28. 
napján d. e. 9 érakor Deák Ferenc-utca 
18. sz. 104, ajtó fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok közül 
az 599 sz. betétben A. 1. 2. sor 16201. 
hrsz. és 600 számú betétben A. I. 2 és 5. 
sor 16197. és 16196 2. hrsz. ingatlanok a 
kikiáltási ár felénél, a többi ingatlanok 
pedig a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. évi LX t.-c 
42 §-ában meghatározott árfolyammal 
számított óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek 
előleges bírói letétbeheiyezéséröl kiállított 
latéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni. (1881: 
LX t.-c. 147, 150, 140 §§. 1908: XL. t.-c. 
21* §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. (1908: L1 21 §,)

Debrecen, 1927, évi március hó 16, 
napján.

A debreceni AilatvásAr
A keddi lóvásárban nagy felhaj­

tás és élénk kereslet mutatkozott. 
Arak: jóminöségü ló 5—8 millió, 
közepes 3—5 millió, silány 400 
ezertől.

A szarvesmarhavásárban szintén 
nagy volt a felhajtás, a kereslet kö­
zepes. Árak: Vágómarha 7—11.000, 
szopósborju 8—11.000, jármosökör 
párja 8-16 millió, fejőstehén da- j 
rabja 2 és fél — 9 millió korona. ’

A TŐZSDE
A pengő Zürichben 90.80
Bea.pe.i9C8), Berlia 12223.25, N.wyo.k

SÍ, 87, Losdos 2SÍ5.5I’, P.ii« 20.36 50, 
Milí.o 2 .15., P,íg, 15 39.5, B*lg..d 9 13.5, 
Sséfie 3 75 Bakuéit 3 22, Vsi.ó 47.95, 
Bíe. 73.'5.50. Hohes*. 2C8 -, Btü.sel 
72.25.—. ,

Hivatalos devizaárfolyamok
Aagol font 27 79-27.95, belga 79 55- l 

79 85, c«eh koros* 16 92 —17 —, d-s kotos* . 
152 55-153.2(1, dinit 1002-1 > (8, dollár 
572.00- 574 40, beoei* i .ok 22,55—22 85. 
bollesdi forint 228 8 i—229 80, lengyel l'oty

64 95, lei 3,46-3.61, l?ya 3 70-4,10, 
iit. 27 75-28.35, símet „.,k. 13555 — 
136,0 », ónnak icbiilÍDg 80,33--89,6\ bői- 

kotos* 147,70-148,35, „ájci fr.sk 
111,06— 110,4^ »éd kotos« ’ 5 3.15 -153 80.

Gabonatőzsde
A kéilítupilCO* a 7é kj OI burát 33 21’— 

33 80, el egyéb Ilitm záiu burát 3 ’,30— 
33,10 peu ő»<l jegrezlák A tor* árt 26,40 — 
26,60 p* s’

A leim-syc .kok piae.s * teagoiit 20 20— 
21',4 peogö.ei jegyzik tud.pe.ti p.iileeb.n 
A sabot 2-- 22 40. a* árpát i2,5C—23 70 
pengővel jegyzi >

A vlISgkül etedeU angol

THE CHAMPION kerékpárokat 
kivi 20-80 pengős i Milet re, Kerékpár« 
»Ikatréezeket nagybani gyári Arban. Ár­
jegy lék 500 képpel ingyen, Kölsö gnmml 
6*80. b Isö 2 lO-iöl feljebb, Láng Jakab 
ét Fia kerékpár ea gamínagykereskedők, 
Budapest, V1U. kér., Jóisef-körut 41, 81,

BÉRAUTÓVALLALAT 
kényelmes uj gépek 

helybeni és vidéki utakra. 
TELEFON: 15-77.

PADLÓLAKKOK
Legszebb színekben, kiváló minőségben, 
nagyon olcsón kaphatók festék- 
Űzle'tben, Piac-utca 10 , Bikával szemben. 
Poloska és svábbogár irtóból nagyraktár.

Koós s, k, 
kir, jbirósági alclnök.

Pézsmapocok 
patkány és egérirtáshoz legbiztosabb szer a 

RATOPAX!
Háziállatokra veszélytelen Kapható minden gyógy-zertárban.

Bőrdíszmű
M e g y e h á

Húsvéti ajándékoknak
legalkalmasabb ridikülök, nesese- 

rek, egyébb bőrdiszmüáruk 
olcsón kaphatók a

és Bőröndáruház
zával szemben. Hirdessen a fiajduffildtiBn

Nyomatott a Magyar Nemaeti Könyv- ás Lapkiadóval, nyomdájában Debrncua, Ferenc Jombí-qs 59 — Kbdja a Magyar Nemzeti Köa>v ód Lapikdóv.tl

APROHIRDETESEK
______LAKAS

BÄRTFA-FÜRDŐN, ki«“ fekv'é.ü, 
kifogástalanul tiszta magánvillában, 
nyaralása egy-, két vagy több 
szobái lakosztályok igen juányos 
áron, tetszés szerinti időre eleje 
pyezhetők Részletes tájékozás a 
Hsjdufö d kiadóhivatala utján sze­
rezhető. 7Q9

UDVARI nagy világos pinceszobát 
keres kamaraval együtt gyermek 
felen házaspár l-re vagy 15 re. 
Ajánlatot a kiadóba .Lakás* jel­
igére kérek. 671

KULONBEJÁRATU bútorozott szoba 
garzonnak vagy házaspárnak 15 töl,
1 tői kiade. Hajnal u*ca 28. 683 

BÚTOROZOTT modern szoba, elő
izobs azonual kiadó Pite 10, II 
etn. 3 688

LAKÁSCSERE. Batthyáoy-u cában
2 szobás lakásom mellékhelyiségek­
kel központban levő hasonló la- < 
kársai május l-ére elcserélem Cím
a kiadóban 692

KULONBEJÁRATU 2 sodronyos és t 
tnadracos -.ágyas szoba bútorozva 
ágyneművel vagy anélkül kiadó, 
esetleg bútor nélkül is. Idősebb ur 
vagy úrnő előnyben. — Simooffy- 

u ca 59. 685
ÁTADÓ ötszobás lakás normális olcsó 

békebérért hároméves szerződéssel, 
május elsejétől elfoglalható. Cím a 
kiadóban. 718

HÁROMSZOBÁS lakások lelépéssel 
és anélkül kiadók. Dienes, Füvész- 
kert utca 16. 10

LAKÁST (vízvezetékei) kap sza­
kácsnő, férje (dolgozhat) házmester 
(kertészkedő nyugdíjasnak előnyös). 
Komlósi ut 16. 722

AJÁNLAT
KIRÁLY KÁVÉI mégis a legjobbak 

aroma*, zamatos, a vevő előtt pör­
kölve, meleg állapotban kapható. 
Dégenfeld-tér II. sz. 157

SZALMA- é* selyemkalapok eredeti 
modellek után legszebbek, iegolcsób 
bak Matta Annánál, Csemete utca
10 267

KIADÓ 2 hold kerti föld haszon­
bérbe. Értekezni Kossuth u'ca 9 
Házmesternél 707

KIADÓ a Piac utca 7. szám alatt 5 
izobából álló helyiség, rendelő, 
iroda vagy varroda céljaira Vecsey 
Zoltánné 706

IRODÁBA menne gépírást és gyors­
írást tanulni II. polgárit végzett 18 
éves leány, későbbi rendes alkal­
mazás reményében. Cim a kiadó­
hivatalban. 665

KERÉKPÁROKAT szakszerűen ja­
vít Szabó műszerész, Varga u'ca 9. 
Kerékpár kölcsönzés. 670

MOSÁST, vasalást vállalok lakáso­
mon. Hunyadi uica 13. 711

NÉMET JÁTÉK DÉLELŐTTOK 6 
even aluli gyermekek részére. Fog­
lalkoztatás a legújabb pedagógiai 
módszer szerint, higiénikus tanter­
mekben vagy a szabadban. Beiratás
11 —12 között.

MAGÁNJÁRÓ CSÉPLÖGARNI- 
TURA munkára rész ellenében 
megbízható gépésznek átadó vagy 
kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó Bővebbet Tiszántúli Mező­
hitel Kossuth-u. 8

BELLEGELON 134 kát. hold tanyás 
birtok kiadó. Felvilágosítást ad Sz. 
Szabó Magoss-ulca 13. 689

DÉLUTÁN nagyobb gyermekek 
részére a szokásos rendes nyelv­
oktatás. Német Gyermekotthon, 
riac-u'ca 34 Ilr. 12 673

TAKARÁKTÜZHELYEKBEN nagy 
raktál, minden árban. Mérleget és 
súlyosat javít. Használtat vesz, elad 
Mi« ló« u'ca 18 Bihary 695, 

PARFÜM forrás Ha'van utca
Locsolók : 30, 40, 60, 80 fillér 
1 pengő 31|

ZÁLOGCÉDULÁT és mindennemű 
arany es ezüst tárgyakat a legma- 
ga.abb áron vásárol az Ingóság 
közvetítő 7Q2

FAJBOROK a villamosokon hirde­
tett literenként 1’76—1’44__ J*0O
filler. Bokor vajbab és kalarábé kap­
ható Arany János-utCa 30. 705

KERESLET
MEGBÍZHATÓ német vagy magyar 

leányt keresek gyermekek metre. 
Szent Auna ulca 25, emelet 698 

MOLNÁR legedet keres mielőbbi 
belépésre, hosszabb ideig működési 
igazolvánnyal. Sasi-gőzmalom, Nagv- 
léta. 691

HÁZMESTERT azonnal felveszek, 
vízvezetéke* lakással (nyugdijai) ker­
tészkedő. Dolgozhatnak. Komlósi 
ut 16. 714

INTELLIGENS varrni tudó leány 
gyermekek mellé állást keres vi­
dékre is. Cim : Erzsébet-utca 31 , 
3 ajtó 716

HÁZMESTERNEK tisztességes, jó- 
zanéletü házaspár felvétetik. Sí 
mooffy utca II. 713-

GYERMEKTELEN háza.pár Arany 
Jánot-uica 33. alatt házmesternek 
azonnal felvétetik. 717

VIZSGÁZOTT gépész é* géplakatos, 
ki úgy a gőz , mint a motorkeze- 
lésében {több évi gyakorlattal bir, 
nyári cséplési időre gépészi állást 
keres. Cim a kiadóban. 719 

EGY komoly és jómunkás borbély­
segéd azonnali belépésre felvéte­
tik Ozv Uzonyi Lsjosné, H - Nád­
udvar. 721

ELADÁS
GRAMOFON szép na’gy lemezekkel 

együtt eladó Göncy utca 5. Kol • 
légiutn mögött 704

MOTORKERÉKPÁR alig használt 
teljesen modern, gyári garan­
ciával 2 személyes eladó. Meg­
tekinthető vármegyeháza d. e. 
9—10 és 2—3-ig 720

SZEKRÉNYEK, fotelek, asztal el 
adók. Piac 10.. II. emelet I. 715 

ELADÓ nagy H P. Hoffer gvártmányu 
garni'ura teljes felszere éttel együtt. 
Hajdúböszörmény, Fehértói u ca 
747. szám. 690

HASZNÁLT féifi és fiú ruhák, női 
köpenyek eladók. Bethlen 33. 687 

ELADÓ 500 kvadrát házhely vágó - 
h’di villamos megállónál. Értekez­
hetni Árpádlér 14 681

ELADÓ Settakert, Porosaiéi ui 24. 
szám alatt 1228 négyszögöl szőlő. 
Parcellázható házhelynek alkalmas. 
Értekezni lehet Kálvin tér 11 sz. 
ügyvédi iroda vagy Simonyi ut 36 a 
alatt 70!

TÓB5 ISTVÁN tjlétai faiborainak 
literenkénti kimérése csak Kossuth- 
u*ca 7 sz. alatt. 70g


